



**Аеродроми
Републике Српске**

Тел. + 387 51 53 52 10
E-mail: info@bnx.aero
www.bnx.aero

**Аеродроми Републике Српске а.д.
Љевчанска 141, 78250 Лакташи
Република Српска, БиХ**

Број: 43-7-1/24

Дана: 12.01.2024. године

На основу одлуке Управе број 43-7/24 од 12.01.2024. године, Предузеће за услуге у ваздушном саобраћају „Аеродроми Републике Српске а.д. Бања Лука“, Љевчанска 141, Лакташи

ИЗДАЈЕ У ЗАКУП ПОСЛОВНИ ПРОСТОР НАМЈЕЉЕН ЗА ПОСЛОВЕ МЈЕЊАЧНИЦЕ
прикупљањем писмених понуда

1. ПРЕДМЕТ ЗАКУПА:

Пословни простор намијењен за послове мјењачнице унутар зграде Аеродрома Републике Српске, Љевчанска 141, Лакташи.

2. Почетна цијена за простор који се изнајмљује износи 400,00 КМ увећана за ПДВ, заједно са режијским трошковима (утрошак струје, гријања, воде , канализације и одвоз смећа).
Закупац плаћа трошкове телефона и интернета.

Плаћање ће се вршити на мјесечном нивоу.

3. Право учешћа на лицитацији имају правна и физичка лица регистрована за обављање дјелатности из предмета лицитације, уз обавезу да ће у року од 3 мјесеца прибавити неопходну сагласност надлежног Министарства финансија и уговор са овлашћеном банком о обављању мјењачких послова.

За послове мјењачнице изабрани купац може накнадно прибавити потребне дозволе за рад, али је дужан приликом подношења понуде доставити овјерену изјаву да ће обезбједити неопходну сагласност и уговор са овлашћеном банком о обављању мјењачких послова.

У сврху доказивања способности за обављање дјелатности из предмета лицитације понуђачи требају у склопу понуде доставити доказ о регистрацији у одговарајућем регистру у земљи у којој су регистровани, или да обезбиједи посебну изјаву или потврду надлежног органа, којом се доказује њихово право да обављају дјелатност из предмета лицитације или која је у вези с предметом лицитације.

Ако је понуђач са сједиштем изван БиХ, треба доставити одговарајући документ који је издат од надлежног органа, све према важећим прописима земље сједишта понуђача, односно земље у којој је регистрован понуђач.

Достављени докази се признају, без обзира на којем нивоу власти су издати.

Доказ се доставља као оригинал или овјерена копија оригинала, с тим да датум издавања оригинала не може бити старији од три мјесеца рачунајући од дана достављања понуде.

У случају да се у понуди не доставе наведени документи у вези способности обављања дјелатности из предмета лицитације, или се не доставе на начин како је напријед тражено, понуђач ће бити искључен из даљег учешћа због неиспуњавања наведеног услова за квалификацију.

Докази о регистрацији морају бити с јасно дефинисаним документом који недвосмислено доказује да је понуђач у вријеме предаје понуде регистрован за предметну дјелатност.

Уговор са најповољнијим понуђачем ће се закључити на период од 4 године.

4. Простор је површине 4,73 m² који је потребно опремити инвентаром за обављање дјелатности из предмета лицитације. Трошкови опремања простора падају на терет закупца. Евентуална додатна улагања падају на терет закупца.

Све информације се могу добити на телефон: **051535214**.

5. У случају да два или више понуђача у затвореним ковертама доставе идентичну цијену која је највиша од понуђених, као најповољнији понуђач сматраће се онај који је раније доставио понуду по датуму и времену приспјећа означеног на протоколу Управе Аеродрома, Карго зграда.

6. Понуђач чија понуда буде прихваћена као најповољнија дужан је приступити закључењу уговора у року од пет дана од дана објављивања резултата лицитације на огласној табли и сајту предузећа „Аеродроми Републике Српске“ а.д. Бања Лука. Непотпуне понуде и понуде које стигну на Протокол Закуподавца након рока наведеног за пријем понуда, неће се узети у разматрање.

7. Уколико понуђач са најповољнијом понудом не жели да приступи закључењу уговора у року од пет дана од дана објављивања резултата лицитације на огласној табли и сајту предузећа „Аеродроми Републике Српске“ а.д. Бања Лука, дужан је да о томе писмено обавијести закуподавца, тако да ће закуподавац понудити закључење уговора другом по реду најповољнијем понуђачу, који је, такође, дужан да приступи закључењу уговора у року од пет дана од дана објављивања резултата лицитације на огласној табли и сајту предузећа. Уколико ни други понуђач не приступи закључењу уговора у предвиђеном року, о чему је такође дужан да писмено обавијести закуподавца, исто правило важи и за трећег понуђача.

8. Сви заинтересовани понуђачи достављају понуде у посебно запечаћеној коверти са пуном адресом понуђача, именом контакт особе, телефонским бројем и са знаком: **НЕ ОТВАРАЈ - ОТВАРА КОМИСИЈА, Понуда ради закупа пословног простора намијењеног за послове мјењачнице**, који се налазе у Аеродрому Републике Српске на адресу: »АЕРОДРОМИ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ, а.д. Бања Лука, Ул. Љевчанска 141, 78 250 Лакташи«.

Понуде се предају лично на протокол Управе Аеродрома, карго зграда или поштом препоручено, а примају се до **30.01.2024. године до 10 часова**.

9. Отварање понуда обавиће се **30.01.2024. године са почетком у 11 часова** у просторијама Службе за јавне набавке (Карго зграда, канц. бр. 2) „Аеродроми Републике Српске“ а.д. Бања Лука, ул. Љевчанска 141, Лакташи.

Јавном отварању понуда уз презентацију писменог овлаштења може да присуствује по један представник понуђача.

10. Сви остали услови и односи између закуподавца и закупца биће регулисани уговором који ће бити закључен након објављивања резултата лицитације тј. Одлуке о избору најповољнијег понуђача на Огласној табли и сајту предузећа „Аеродроми Републике Српске“ а.д. Бања Лука, Љевчанска 141, Лакташи.

11. Овај оглас објављен је на Огласној табли и сајту предузећа „Аеродроми Републике Српске“ а.д. Бања Лука и у дневном листу »Глас Српске« а.д. Бања Лука.



ДИРЕКТОР

Наталија Тривић

